



ORDIN

cu privire la aprobarea Regulamentului privind mecanismul de suspendare temporară a finanțării de la bugetul de stat a autorităților/instituțiilor bugetare și a altor beneficiari de mijloace bugetare

nr. 215 din 28.12.2018

Monitorul Oficial nr.24-28/175 din 25.01.2019

* * *

Întru executarea prevederilor articolului 80 din [Legea finanțelor publice și responsabilității bugetar-fiscale nr.181/2014](#) și a prevederilor punctului 8 subpunctul 14²) al Regulamentului cu privire la organizarea și funcționarea Ministerului Finanțelor, aprobat prin [Hotărârea Guvernului nr.696/2017](#),

ORDON:

1. Se aprobă Regulamentul privind mecanismul de suspendare temporară a finanțării de la bugetul de stat a autorităților/instituțiilor bugetare și a altor beneficiari de mijloace bugetare (conform anexei).
2. Prezentul ordin intră în vigoare din data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

MINISTRUL FINANTELOR

Ion CHICU

Nr.215. Chișinău, 28 decembrie 2018.

Anexă
la Ordinul ministrului finanțelor
nr.215 din 28 decembrie 2018

REGULAMENT

privind mecanismul de suspendare temporară a finanțării de la bugetul de stat a autorităților/instituțiilor bugetare și a altor beneficiari de mijloace bugetare

1. Prezentul Regulament este elaborat întru executarea prevederilor articolului 80 al [Legii finanțelor publice și responsabilității bugetar-fiscale nr.181/2014](#) și a prevederilor punctului 8 subpunctul 14²) al Regulamentului cu privire la organizarea și funcționarea Ministerului Finanțelor, aprobat prin [hotărârea Guvernului nr.696/2017](#).

2. Conform prevederilor respective, pentru autoritățile/instituțiile bugetare și alți beneficiari de mijloace bugetare care nu au prezentat la timp rapoartele privind utilizarea mijloacelor alocate, nu au înlăturat în termenele stabilite încălcările și neajunsurile depistate, precum și nu au prezentat alte rapoarte/documente/informații solicitate, Ministerul Finanțelor suspendă temporar finanțarea de la bugetul de stat a autorităților/instituțiilor bugetare și a altor beneficiari de mijloace bugetare.

3. În cazul când autoritatea publică centrală nu a prezentat în termenele și în componența aprobată rapoartele privind utilizarea mijloacelor alocate, nu a înlăturat în termenele stabilite încălcările și neajunsurile depistate, precum și nu a prezentat alte rapoarte/documente/informații solicitate, direcțiile din cadrul Ministerului Finanțelor, conform domeniilor patronate, întocmesc o notă-raport către

conducerea Ministerului Finanțelor pentru suspendarea temporară a finanțării aparatului autorității publice centrale.

4. În urma acceptului de către conducerea Ministerului Finanțelor, se suspendă finanțarea autorității publice centrale respective.

5. După prezentarea rapoartelor și informațiilor solicitate, precum și înlăturarea încălcărilor și neajunsurilor depistate, se reia finanțarea autorității publice respective.

5¹. În cazul când instituțiile bugetare din subordinea autorității publice centrale nu au prezentat în termenele și în componența aprobată rapoartele privind utilizarea mijloacelor alocate, nu au înlăturat în termenele stabilite încălcările și neajunsurile depistate, precum și nu au prezentat alte rapoarte/documente/informații solicitate, autoritatea publică centrală solicită Ministerului Finanțelor suspendarea temporară a finanțării instituțiilor respective.

[Pct.5¹ introdus prin Ordinul Ministerului Finanțelor nr.50 din 19.06.2023, în vigoare 29.06.2023]

5². În urma acceptului de către conducerea Ministerului Finanțelor, se suspendă finanțarea instituțiilor respective.

[Pct.5² introdus prin Ordinul Ministerului Finanțelor nr.50 din 19.06.2023, în vigoare 29.06.2023]

5³. După prezentarea de către autoritatea publică centrală a rapoartelor și informațiilor solicitate, precum și înlăturarea încălcărilor și neajunsurilor depistate, se reia finanțarea instituțiilor respective.

[Pct.5³ introdus prin Ordinul Ministerului Finanțelor nr.50 din 19.06.2023, în vigoare 29.06.2023]

6. În cazul când Direcția finanțe a UAT nu a prezentat în termenele și în componența aprobată rapoartele privind utilizarea mijloacelor alocate, nu a înlăturat în termenele stabilite încălcările și neajunsurile depistate, precum și nu a prezentat alte rapoarte/documente/informații solicitate, direcțiile din cadrul Ministerului Finanțelor, conform domeniilor patronate întocmesc o notă-raport către conducerea Ministerului Finanțelor pentru suspendarea temporară a transferurilor cu destinație generală către bugetele locale de nivelul al doilea.

7. În urma acceptului de către conducerea Ministerului Finanțelor, se suspendă transferurile cu destinație generală către bugetele locale de nivelul al doilea.

8. După prezentarea rapoartelor și informațiilor solicitate, precum și înlăturarea încălcărilor și neajunsurilor depistate, se reia finanțarea transferurilor respective.

9. În cazul când autoritățile publice locale de nivelul întâi nu au prezentat în termenele și în componența aprobată rapoartele privind utilizarea mijloacelor alocate, nu au înlăturat în termenele stabilite încălcările și neajunsurile depistate, precum și nu au prezentat alte rapoarte/documente/informații solicitate, Direcția finanțe a UAT solicită Ministerului Finanțelor suspendarea transferurilor cu destinație generală către bugetele locale de nivelul întâi respective.

10. În urma acceptului de către conducerea Ministerului Finanțelor, se suspendă transferurile cu destinație generală către bugetele locale de nivelul întâi respective.

11. După prezentarea de către Direcția finanțe a UAT a rapoartelor și informațiilor solicitate, se reia finanțarea transferurilor cu destinație generală pentru autoritățile publice locale de nivelul întâi respective.